

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 28. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. július 4.

Szeder Ferenc János dr. m. kir. gazdasági főtanácsos, földbirtokos 1877—1938

Szentes város és Csongrádvármegye társadalma mélyes megilletődéssel gyászolja egyik legértékesebb tagját, Szeder Ferenc János dr. m. kir. gazdasági főtanácsost, földbirtokost, aki nemcsak mint kitűnő gazda, de mint közéleti egyéniség és mint ember is jelentős és köztiszteletben álló tagja volt. Erős, színes magyar egyéniség dőlt ki vele a szentesi élet rendjéből, a régi város hatalmas lelkierőt sugárzó építői közül.

Szeder Ferenc János dr. ebből a földből nőtt ki, ezen a földön élt, nem tudta innét elszakítani sem a jobb érvényesülési lehetőség, sem a minden lelket megingató család.

Akarmelyik oldaláról nézzük is, csupa fény, tisztaság és erő volt az élete. Családi életében példás férj és szerető édesapa volt. Mint a város első virilistája, tagja volt a vármegye törvényhatósági bizottságának és a város képviselőtestületének. Minden becsületes ügynek szolgálatába állt a közéleti szereplése során számtalanszor tanujelét adta nemes és humánus gondolkodásának. Végigküzdötte a háboru vérzivataros esztendőit és elszenvedte a forradalmi idők meghurcoltatását is.

Mindig együttértett az inségesekkel. A háboru után elsőnek sietett a szentesi hadirokkantak és hadiözvegyek, árvák segítségére és adományozása révén sok szegény hadiözvegy és hadirokkant jutott ingyen házhelyhez.

Mint a református egyház presbitériumának tagja, sokat munkálkodott egyházáért. Ugyanabban a mély vallásos szellemben élt egész életében, mint szülei, akik példás áldozatot hoztak egyházukért.

1926-ban az egységspárt prog-

ramájával képviselővé választották meg és öt éven át képviselte Szentes városát a képviselőházban.

Politikai pályafutását a harcos jobboldaliság és tisztesség jellemezte. Nemes eszközökkel vívta meg küzdelmeit. önző, egyéni érdekek sohasem befolyásolták elhatározásaiban.

A megyei és városi közéletben csakhamar vezetőserephez jutott. 1927—1931-ig elnöke volt a Gazdasági Egyesületnek. Mindig együttértett gazdatársaival. Egyetlen alkalmat sem mulasztott el, hogy szót ne emeljen az egyetemes agrárérdekek védelmében. Erdemeiért a Gazda-

Dr. Szeder Ferenc Jánost nagy részvét mellett temették el

Dr. Szeder Ferenc Jánost ezrek gyásza és részvéte kísérte utolsó útjára. A temetésen ott volt az egész város minden rendű és rangú társadalma, hogy lerója kegyeletét megboldogult, derék polgártársával szemben. A halottasház hatalmas udvarát zsufolásig megtöltötte a gyászoló közönség, ott voltak a főispán, az alispán, a polgármester vezetésével az állami, megyei és városi hatóságok, ott voltak a megye főkirái, a törvényhatósági bizottsági tagok és a városi képviselőtestület tagjai nagy számban. Eljött Hódmezővásárhely képviseletében Csáky Lajos dr. főügyész és Pásztor Imre dr. főorvos, Mezey Lajos dr. orsz. gyűll. képvis. Kunszentmártonból. Testületileg, formaruhában vonultak fel a frontharcosok Várady Gábor ezredes elnök vezetésével, a postások egyenruhában és eljöttek Csallány Gábor elnök vezetésével a Szeder-telepi hadiözvegyek, árvák és hadirokkantak is, akik Szeder F. János dr. nagylelkű adományából házhelyhez jutottak. A református zenitói énekkar egyházi éneke után Böszörményi Jenő lelkészelnök kez-

ségi Egyesület díszelnökévé választotta. Elnöke volt a Kaszinónak, a Polgári Lovászegyletnek, a Szentesi Vadásztársaságnak. Dominuszi tisztséget viselt a Horváth Mihály Bajtársi Egyesületben, tagja volt az Ármentesítő Társulat központi választmányának, a Szentesi Takarékpénztár igazgatóságának és még számos más intézménynek és egyesületnek.

Az általános agrárérdekek és a gazdatársadalom érdekében végzett munkássága elismerésül és jutalmul a kormányzó 1932-ben gazdasági főtanácsossá nevezte ki.

dett magasan szárnyaló és szívekbe ható gyászbeszédébe, könnyesek lettek a szemek és sirtak az emberek.

— Abban a sorsforgatagban — mondotta Böszörményi Jenő — amelyet földi életnek nevezünk, egymás mellett rohan a boldogság és a siralom. Hol az egyik az osztályrésztünk, hol a másikba ütközünk bele. Aki e koporsóban pihen, az barátunk volt a közélet mezején, testvérünk Jézus Krisztusban. Tulárado boldogsággal indult el élete utolsó útjára, hiszen együtt voltak vele mindazok, akik mindennél drágábbak az ő számára itt a földön. De az uton szembetalálkozott a halállal és boldogságát fájdalom vállalta föl. Ez volt megírva felőle és amikor végigröppent a hír, megremegett a lelkünk.

Böszörményi Jenő ezután elbúcsuzott a megboldogulttól, első sorban szeretett hitvese nevében.

— Élettársa volt a szónak legszentebb értelmében, akit mindannyian mély tisztelettel és szeretettel veszünk körül. Az a nemes lélek bucsuzik tőled először, aki ott

volt mellette mindig, minden sorsforgatagban és az utolsó utadon is, amikor a halállal találkozott. Bucsuznak tőled drága gyermekeid, akikre annyi féltő gondolat tekintettel mindenkor. Bucsuznak tőled a barátok, tisztársak, egyletek és mindannyian, akik szerették. Azután Sebestyén Béla könyvekik ható imát mondott a koporsónál.

Az egyházi szertartás után a koporsót ráhelyezték a gyászkocsira és elindult a szomorú menet a református közepő temetőbe, ahol örök nyugalomra helyezték fáradt testét. Külön gyászkocsik vitték a rengetek virágokat és a koszorukat.

Szeder Ferenc János dr. tisztult nemes magyar alakja azóta már ott áll az örökkévalóságban, ahol neki külön helyet jelölt ki az Isten, akivel mindig békességben élt.

Épül már a szentesi „Cserkészrepülő” hangára

A m. kir. Légügyi Hivatal látva szentesi repülőinek lelkes munkáját, a megépítendő hangár céljaira 3800 pengőt utalt ki a »Cserkészrepülő» támogatására.

Ebből az összegből 2800 P t a hangár megépítésére használják fel, míg a többi 1000 P t egy új „T ü c s ö k” típusu tanulórepülő beszerzésére fogják fordítani.

Igy a szentesiek repülőrepülőgépállományára a tavasszal körülbelül el fogja érni a hatot, melynek mind az ujjonnan megépített hangárban fognak pihenni.

A hangárt, mint értesültünk már korábban át fogják adni a rendeltetésének s így nem egy szentesi munkás fog keresethez jutni.

Lábtörés Csongrádon

Turi A. István csongrádi lakost tegnap lova megrugta, de olyan szerencsétlenül, hogy a bal lába eltört. A marok a szentesi kórházba szállították.

Január 1-én

lép életbe a családi munkabér. Az iparügyi minisztériumban gyors munkával készült elő a családi munkabérrel szóló javaslatot, amelyet ősszel letartogalt a Ház és amely előreláthatólag január 1-én lép életbe.

GABONAÁRAK :

Szentesen. VII. 2-án, kereskedőnél: Buza 21.50--22.— árpa: uj 12 15.—, z a b: 14.—15.50, tengeri: 15.—

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

20 pengő körül alakul ki az uj buza ára

A gabonapiacra már nagy érdeklődéssel várják az ideai buzatermés értékesítésének rendjét. A földművelésügyi miniszter Debrecenben utalt arra, hogy az egész országban lehetőleg egységes buzaárat kell kialakítani és ezért gondoskodni kíván arról, hogy a buza ára az országban mindenütt 20 pengő körül maradjon. Nagy feltűnést keltett a miniszternek az a figyelmeztetése is, hogy a gazdák ne számítsanak arra, hogy az év vége felé sokkal magasabb ár fog kialakulni, mert nem engedhető meg, hogy 25—30 százalékos áremelkedések legyenek.

Az áremelkedés legfeljebb 6—7 százalékos lehet. A szombaton megjelent hivatalos jelentés a buza várható hozamát 23.3 millió mázsára, a rozs remélhető terményeredményét pedig 7.4 millió mázsára becsülte.

Valencia második Madriddá épül ki

A «News Chronicle» valenciai tudósítója szerint Valenciában pénteken bezárták valamennyi kávéházat, vendéglőt, mozi és színházat és az alkalmazottakat a szakszervezetek erődítési munkálatokra fogták. Kiadták a jelszót, hogy Valenciát „második Madriddá” kell kiépíteni.

Tudja Ön? Még nem tudja?

hogyan a nagy nyári forróság melegét csak

KISS-féle

fagylaltal olthatja legjobban!

Nagyadag . . . 20 fillér.
Kisadag . . . 10 fillér.

Kina a végelpusztulás előtt áll

A Jangce áradásának méretei rohamosan növekednek. A Hwai folyó, amelyből óriási víztömegek folynak a megáradt Sárga-folyóba, szintén áttörte a gátat. Az egyesült ár elborította Honan és Ahvei tartományokat. A 200.000 lakosú Peng-Po város, amely a Sárga-folyótól 150 mérföldnyire délre fekszik, víz alatt áll: lakossága hanyatt-homlok dél felé menekült. A Sárga-folyót

szabályozó bizottság becslése szerint óránként hárommilliárd gallon víz ömlik ki a Csangesau alatt áttört gát résén. Ha a vizállás eléri a csucspontját, a gát résén áttörő víz minnyisége óránként 15.140 millió gallon lesz.

Az árvíz semmi földi hatalom fel nem tartóztatja és csak valami különös csoda mentheti meg Kínát attól, hogy el ne pusztuljon történelme legnagyobb és legborzalmasabb árvízkatasztrófájában.

Jó termést ígér a hivatalos vetésjelentés**Búza: jó. Rozs: jó, de közepes**

A földművelésügyi minisztérium legújabb vetésjelentését most közöljük.

A repce aratását a legtöbb vidéken megkezdték, sőt az Alföld egyes vármegyéiben cséplése is folyamatban van.

A repceből közepes termés várható.

A buza a kedvező időben jól fejlődött, levélzete és szára erőteljes, szép sűrű, kalásza általában elég nagy és jól elvirágozott.

A zabújból ezidőszert jó termés-

sabb talajokon már megkezdtek, a legtöbb helyen azonban csak most van érésben. Kalásza általában szép hosszú, szalmája elég magas, a legtöbb vármegyében jó termést fog adni.

A tavaszi árpa mindenütt kiképződött. Az utóbbi időjárás fejlődését nagyban elősegítette. A kalászok nagyok és a vetések szép üde zöld színűek és elég sűrűek.

Árpából ezidőszert jó és jó-közepes termés várható.

A zab bugáját kihányta, az utób-

gy fog inézkedni, hogy a nyelv-jogokra minősítő 20 százalékos arányt 10 százalékra szállítják le. Így a magyarság visszanyeri kisebbségi jogait Pozsonyban, Kassán és Ungváron. Ugyancsak visszanyeri a járások közül a pozsonyi, nyitrai, rimaszombati, kassai és munkácsi bírói járásokat.

A hőség áldozata lett egy szentesi asszony

Pénteken a késő esti órákban Külső-Ecserre hívták ki a mentőket. Itt az aratási munkáknál foglalatosságotól Répa Istvánné nevű 45 éves asszony, aki már reggel is erős fejfájásról panaszkodott. Estefelé kihívták hozzá a mentőket, akik megállapították, hogy napszúrászt kapott. Amikor a mentőautóba tették, már nagyon rosszul volt és mire beértek vele a kórházba, Répa Istvánné már halott volt. Haltestét felboncolták a halál okának pontos megállapítása végett.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

59 évig bolyongott egy levelezőlap

Az elmúlt héten érdekes levelezőlapot kézbesített a nagyváradi postahivatal. A lapot 59 évvel ezelőtt 1879 december 13-án adta fel Csikszeredán Fitzus Péter, Deutsch Jenő nagyváradi postónagykereskedőhöz címezve, akitől árut rendelt. Mind Fitzus, mind Deutsch már régen meghalt. Megfejtethetlen rejtély, hogy hogyan kallódott el a levelezőlap és miért volt szüksége több, mint félévszázadra, amíg rendeltetési helyére megérkezett.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

Ma, hétfőn

6 órakor félhelyárral,

9 órakor mérsékelt

helyárral:

Páger Antal, Erdélyi Mici legnagyobb magyar filmje:

Édes a bosszu

legszórakoztatóbb magyar film.

Utána:

Tarzan fogsága

Johnny Weissmüller legnagyobb Tarzan filmje.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Negyedkilós mandula-szappan 46 fillér 1 darab illatos

rózsa szappan 18 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

re van kilátás.

A rozs az utóbbi kedvező időre tovább javult, a kalászok szép nagyok, helyenkint azonban ablakosak. Szalmája elég magas, sok vidéken azonban ritka. Éréshez közeledik.

Rozsból ezidőszert jó közepes termés várható.

Az őszi árpa aratását a homoko-

bi időre jól fejlődött, erőteljes és üde zöld színű.

Zabból ezidőszert országos átlagban jó közepes termés várható.

A tengeri csapadékos és meleg idő folytán fejlődésnek indult. Ennek dacára azonban a vetések, az előző évekhez viszonyítva, fejlődésükben még mindig vissza vannak maradva.

Pozsony, Kassa és Ungvár magyar utcatáblákat kap megint

A Prágai Magyar Hírlap a nemzetiségi kérdéssről folyó tárgyalásokkal kapcsolatban azt írja, hogy a nyelv törvény módosításáról elterjedt hírek közül a legfigyelemre méltóbb az, hogy a tervezett reform

Igazolvány
Esküvői
Csoport

Felvételek

LEGOLCSÓBBAN

FRIDRICH-nél készülnek.

Eskü

Folyó hó 9 hoz Dobó renné ked Sok szer

Megtör hivat

A vármegye vas Imre érkezett és hivatal áta nem kezd mert előbb és helyette si hivatalt. nyári szab dr. is. aki tőzik el Sz

Megho gazd rend

A hivatal rendeletét, gazdaság 1937—38. rendeletek re meghos

24 egy hadi

Leszko M ves még liciali falu rült és idő vánították. ratlanul kiment es év óta ne között szí szódtak le port a le gadtá a h

Szabó Bá fodrászpa Ferenc (bérceplő iparenged esényi-uc ződség, o sitásra jo dott.

Nyári k

A szeged mara az kiárusítás rületére terjedő h tus 6. na

Csor k

Csongrád logos zás nek az városba. gedről k lőre lakt

Esküvő

Folyó hó 9 én, délután vezeti oltárhoz Dobó József, özv. Simon Ferencné kedves leányát Krisztinát.

Sok szerencsét az új párnak,

Megtörtént a főorvosi hivatal átadása

A vármegye új tiszti orvosa, Havas Imre dr. csütörtökön Szentesre érkezett és pénteken megtörtént a hivatal átadása. Havas Imre dr. még nem kezdi meg aktív működését, mert előbb nyári szabadságra megy és helyettes fogja vezetni a főorvosi hivatalt. Ugyanezest most vette ki nyári szabadságát vitéz Tóth Béla dr. is, aki csak szeptemberben költözik el Szegedre.

Meghosszabbították a gazdavédelmi rendeleteket

A hivatalos lap közli a kormányrendeletét, amely szerint a mezőgazdaság megsegítése érdekében az 1937—38. évre vonatkozóan kiadott rendeletek hatályát az 1938—39. évre meghosszabbították.

24 év után hazajött egy csabai orosz hadifogoly

Leszko Márton békéscsabai földműves még 1914-ben Szanak nevű galíciai falu mellett orosz fogságba került és időközben márholtá nyilvánították. A földműves most váratlanul hazaérkezett és nyomban kiment családjához a tanyára. A 24 év óta nem látott férj és feleség között szívbemarkoló jelenetek játszódtak le és az egész tanyacsoport a legnagyobb szeretettel fogadta a hazatért Leszko Mártont.

Iparügyek

Szabó Bálint (Stammer Sándor-u. 9) fodrászgyár gyakorlására, Sárközi Ferenc (Szent Anna-u. 9) pedig bércsépítő ipar gyakorlására kért iparengedélyt. Szólát Istvánné, Becsényi-u. 34 szám alatti lakos zöldség, délgyümölcs és tojás árusításra jogosító engedélyéről lemondott.

Nyári idényvégi kiárusítás

A szegedi kereskedelmi és iparkamara az 1938. évi nyári idényvégi kiárusítás idejét a kamara egész területére és az összes szakmákra kiterjedő hatállyal július 24—augusztus 6. napjaiban állapította meg.

Csongrád rövidesen katonaságot kap

Csongrádi híradás szerint egy gyalogos zászlóalj katonaságot helyeznek az ősz folyamán a tiszaparti városba. A gyalogos zászlóalj Szegedről kerül Csongrádra és egyelőre laktanya hiányában elszálláso-

lással oldják meg az elhelyezést. Csongrádon remélik, hogy a kincstár új kaszárnyát épít a tavasz folyamán.

A piac-ügyben jelentést kér a kereskedelmi miniszter

A Gazdasági Egyesület vezetősége két hónappal ezelőtt a piac kihe-lyezése ellen akkor hozott képviselőtestületi határozatot megfellebbezte az iparügyi miniszterhez és azt kérte a minisztertől, hogy úgy a baromfipiac, mint a Kossuth-téri piac helyéül a vásárteret jelölje ki.

Az iparügyi miniszter a Gazdasági Egyesület kérelmével kapcsolatban a szentesi piacügyre vonatkozólag néhány nappal ezelőtt részletes felvilágosítást kért a polgármestertől és Jánoska Tibor dr. rendőrtanácsostól a szentesi kapi-

tányság vezetőjétől.

A polgármester az iparügyi miniszterhez terjesztett jelentésében rámutat arra, hogy a baromfipiacot már hónapokkal ezelőtt a vásártérre helyezte, a piacozó iparosok nagy része is a vásártérre került, a Kossuth-téren csupán az élelmiszer és zöldségárusok maradtak. A polgármester és a rendőrkapitány-ság vezetőjének jelentése után az iparügyi miniszter rövidesen dönteni fog a régóta húzódo piacügyben.

ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

Női ernyők,

Selyem harisnyák,

Habselyem áruk,

Férfi ingek

nagy választékban :

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

A miniszterelnök és a külügy-miniszter Rómába utaznak

Dr. vitéz I m r é d y Béla miniszterelnök és K á n y a Kálmán külügyminiszter július hó második felében R ó m á b a utaznak hivatalos látogatásra.

Püspökké szentelte a herceg-primás dr. Tóth Tihamért

Serédi Jusztinián biboros-herceg-primás Glatfelder Gyula és Hannauer A. István megyéspüspökök segítségével Szent Péter és Pál apostolfejedelmek ünnepén szentelte püspökké Szentes város szülöttjét, dr. T ó t h Tihamér prelátest, egyetemi tanárt, a Központi Pápa-nevelő rektorát, akit XI. Pius pápa május 30-án kelt bullájával neve-

zett ki olbiai címzetes püspökké. egyben utódlási joggal dr. Rott Nándor veszprémi megyéspüspök koadjutorává.

A püspökszentelés magasztos szertartásának az Egyetemi-templom volt a színhelye, amelynek szöszkékéről az új püspök két évtizeden keresztül mondotta a rádió által is közvetített híres szentbeszédet.

TYUKODI cukrászdában

Fagylalt, Jegeskávé

és

teavajból készült friss sütemények

állandóan kaphatók.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak a rokonoknak, jóbarátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek ezúton mondunk köszönetet, mert felejtethelen férjem és jó apa temetésén megjelentek, fájdalmonkon enyhíteni igyekeztek, koszorút és virágot helyeztek a ravatalra, fogadják érte köszönetünket.

Külön megköszönjük a frot-harcos bajtársak és az egyesületek szives megjelenését.

a gyászoló család.

A szentély statulumaiban jelen voltak: Rott Nándor, Kriszton Endre püspökök, Kaldewy Umberto prelatus a pápai nuncius képviselőjében.

A kormányt Hóman Bálint miniszter, a kultuszminisztert Szily Kálmán miniszteri osztályfőnök képviselték.

A templomot zsufolásig megtöltötte a közönség.

A társaságban az első felköszöntőt dr. T ó t h Tihamér püspök mondotta vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzóra.

Serédi Jusztinián biboros-herceg-primás nagy beszédben köszöntötte az új magyar katolikus főpápast és kérte, hogy továbbra is legyen az igazság bajnoka. A magyar kormány részéről Hóman Bálint miniszter mondott üdvözlő nagyhatású szavakat.

A románok felfüggesztették az erdélyi tenniszbajnoknőt, mert magyar színekben győzött

A román tenniszszövetség a napokban tartott ülésén felfüggesztő határozatot hozott Somogyi Klára, az ismert erdélyi tenniszbajnoknő ellen.

Somogyi Klára, aki a román tenniszszövetség tagja, a határozat szerint néhány néhány hónappal ezelőtt Budapestre utazott és ott Magyarország bajnoki együttesében szerepelt, sőt magyar színekben játszott Olaszország női csapata ellen és a közép-európai kupamérkőzésben.

A román tenniszszövetség határozata szerint felfüggesztette.

REJTVÉNY HIREK

Harmadik számú rejtvénypályázatunk: Kik voltak azok a kereskedő segédek akik nemrégben Szentesen, „Divatáru üzletet nyitottak »

Pályázati szelvény

3

Megfejtés: _____

Név: _____

Lakás: _____

Értesítés

Tisztelettel értesítem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Törs Kálmán-uca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Özv. **Szemerédi Lászlóné**
„Nagymama“
Friss ételek is kaphatók.

Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**
karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.
Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izléselesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

Kisobb házat vennék

havi, vagy negyedévi részlete fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Czimet kérem **M O L N Á R** papir kereskedésében tudatni.

Harucker uca 5.

(Bleier-ház).

Egy

jókarban lévő
ajtó és ablak tok van eladó
Bocskai-uca 4 szám alatt.

Figyelem!

Értesítem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert SZEDER-TELEP FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.



ha őszre szép szörmét akar
venni tessék a,
BIHARI sücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **K o h n S á n d o r** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár tér)

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olesón. Javítás olesón felelősséggel készül

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olesón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben.

TELEFON SZÁM . 69.

Órát, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Fizessen elő lapunkra.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérenemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehéreneműek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehéreneműek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- uca 2 a.

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarátók, kések, zsebkések stb. legocsóbb és legjobb műköszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legocsóbb

Erdősnél

Egy ügyes fiut,
tanoncnuak

lapunk nyomdája
azonnal felvesz.

BÉLYEGALBUMOK,
bélyeggyűjtéshez szükséges cikkek kaphatók
S Z A B Ó I M R E
könyv és papirkereskedésében. Régi bélyegeket veszek.

Schwarz József

műszerész

Szentés, Kossuth-u. 2 sz.

(Haris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavítást, áru szállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszámjavítást vállalom és

szakszerűen készítetek

Hirdessen Ön is!



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u 18. sz.

— alatt. —

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.